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Αθήνα, 23/11/2022 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς:  Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 

 

Θέμα: «Διεύρυνση πεδίου "Δράσης 1" για τον ψηφιακό μετασχηματισμό ΜμΕ» 

 

Αξιότιμε κύριε υπουργέ 

 

Κατόπιν πρωτοβουλίας του υπουργείου σας, η κυβέρνηση έχει θέσει σε εφαρμογή 

μια πολλά υποσχόμενη δέσμη προγραμμάτων που αφορούν στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό των μικρομεσαίων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην 

Ελλάδα. Όπως γνωρίζετε, η "Δράση 1 – Βασικός Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

ΜμΕ" απευθύνεται σε μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις οι οποίες δεν έχουν ακόμη 

ενσωματώσει σημαντικές τεχνολογίες πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών (ΤΠΕ) στη 

λειτουργία τους, με αποτέλεσμα το πρόγραμμα αυτό να αποτελεί έναν από τους 

σημαντικότερους πυλώνες για τη ριζική αναβάθμιση της λειτουργίας της μικρής και 

πολύ μικρής επιχειρηματικότητας στην πατρίδα μας. 

 

Με στόχο την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη διεύρυνση του πεδίου εφαρμογής της 

δράσης αυτής, σας κοινοποιώ επιστολή του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας όπου γίνεται 

αναφορά σε δύο (2) σημεία στα οποία μπορεί να γίνει βελτίωση των 

προϋποθέσεων της Δράσης. Σύμφωνα με την πρόταση του Επιμελητηρίου και 

προκειμένου το πρόγραμμα να προσεγγίσει καλύτερα τα δεδομένα των πολύ μικρών 
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επιχειρήσεων, είναι απαραίτητο να υπάρξει μείωση αφενός της απαίτησης για 

τουλάχιστον πέντε (5) ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας, αφετέρου του ελάχιστου 

ποσού προϋπολογισμού που έχει οριστεί στα 18.000 ευρώ. 

 

Εκτιμώ ότι εφόσον υλοποιηθούν οι παραπάνω προτάσεις, αυτό το τόσο χρήσιμο και 

ουσιαστικό πρόγραμμα που προετοίμασε το υπουργείο σας θα γίνει διαθέσιμο για τη 

συντριπτική πλειοψηφία των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων, παρέχοντάς τους 

ένα σημαντικό στήριγμα για τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας τους και τη 

διεύρυνση των εργασιών τους. 

 

 Ο αναφέρων βουλευτής 

 

 

 Περικλής Π. Μαντάς 

Βουλευτής Μεσσηνίας 
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